



# LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

generálne riaditeľstvo

Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

---

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	V	Dňa
	40552/2019	Ing. Jana Vajová	Banskej Bystrici	28.11.2019

## Vec:

### Žiadosť o vysvetlenie - odpoveď

#### - vysvetlenie súťažných podkladov 4

Dňa 26.11.2019 boli verejnému obstarávateľovi „LESY SR, š.p., Banská Bystrica“ doručené žiadosti záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov k nadlimitnej zákazke s názvom „Vykonávanie geodetických prác“ vyhlásenej vo Vestníku UVO č. 231/2019-33390-MSS-12.11.2019. V zmysle § 48 zákona č.343/215 Z.z o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č. 1:

Je potrebné predložiť úradne osvedčenú kópiu platnej licencie na softwar , ako sú napr. KOKEŠ, alebo je dostačujúce potvrdenie od predajcu softwaru, že má uchádzač legálne zakúpenú licenciu?

Odpoveď č. 1

***Podľa zverejnených súťažných podkladov, str.34-35 „Uchádzač predloží úradne osvedčenú kópiu platnej licencie na software , ako sú napr. KOKEŠ, AUTOCAD, MICROSTATION alebo ekvivalentný, ktorý bude používať na vyhotovenie geodetických prác.“***

Otázka č. 2:

V bode 2.1 Návrhu na plnenie kritérií (príloha č. 2 Súťažných podkladov) je uvedená celková cena zákazky. Kritériom na vyhodnotenie ponúk bude najnižšia celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH podľa jednotlivých častí. Celková cena má byť cena vypočítaná ako súčet všetkých jednotkových cien z tabuľky 2.2. ? Ak áno, v tomto prípade nejde o celkovú cenu za predmet zákazky, ale iba o súčet jednotkových cien pre rôzne predmety zákazky a rôzne merné jednotky (MJ) . Ak nie, tak Vás žiadame, aby ste doplnili pre každú položku Tabuľky 2.2. počty MJ (44 položiek), z dôvodu stanovenia celkovej ceny zákazky, nakoľko z predpokladaného množstva MJ uvedených v súťažných podkladoch na str. 20 až 21 sú uvedené len štyri položky MJ (LP, OMS, Vytýčenie pozemkov a líniové stavby-zameranie).

Na základe horeuvedeného Vás žiadame o zaslanie návodu na výpočet celkovej ceny z Tabuľky 2.2. (rozdelenie predpokladaného množstva MJ v počte štyroch položiek na 44 položiek).

Odpoveď č. 2

*Áno, celková cena je vypočítaná ako súčet jednotlivých cien z tabuľky 2.2.*

*Pre každú položku tabuľky 2.2 nie je možné stanoviť počty MJ, pretože doteraz neboli sledované a vyhodnocované v takomto podrobnom tvare a tiež z dôvodu, že sú pre každú časť zákazky (celkom 23 častí) rozdielne. V položkách na str.20 – 21 sú uvedené predpokladané počty MJ pri lesných pozemkoch, zastavaných, ostatných a vodných plochách, vytyčovaní pozemkov a líniových stavbách tak, ako boli vyhodnocované za uplynulé 4-ročné obdobie tak, aby bolo možné stanoviť predpokladaný počet MJ podľa uvedených druhov pozemkov a hodnotu zákazky na ďalšie obdobie. V tabuľke 2.2 sú uvedené typy geometrických plánov, pri ktorých predpokladáme ich vyhotovenie v rámci obdobia, na ktoré bude uzatvorená rámcová zmluva. Od uchádzačov očakávame zadanie skutočných cien jednotlivých položiek, za ktoré sú schopní a ochotní vykonať geodetické práce.*

Otázka č. 3

Dobrý deň, aká je merná jednotka k oprave údajov v operáte katastra ? 1 parcela ? Ďakujem

Odpoveď č. 3

*Podľa bodu 2.2 nie je ako MJ stanovená 1 parcela, ale:*

- *cena za opravu údajov v operáte katastra v počte do 5-tich parciel,*
- *cena za opravu údajov v operáte katastra nad 5 do 10-tich parciel,*
- *cena za opravu údajov v operáte katastra nad 10 do 20-tich parciel,*
- *cena za opravu údajov v operáte katastra nad 20 do 30-tich parciel.*

Otázka č. 4

V súvislosti so zadanou tabuľkou, strana 20 súťažných podkladov, Vás chceme týmto požiadať o doplnenie predpokladanej ceny za MJ do tabuľky, prípadne o vysvetlenie postupu určenia PHZ pre jednotlivé časti.

Ďalej Vás chceme požiadať o vysvetlenie skratiek LP a OMŠ aby sme sa vyhli nedorozumeniam.

Odpoveď č. 4

*Cena za MJ v tabuľke na str.20 nie je uvedená, ani uvádzaná nebude. Máme za to, že by mala v konečnom dôsledku deformačný vplyv na cenu, ktorú zašlú do súťaže jednotliví účastníci. Postup určenia PHZ pre jednotlivé časti vychádza z priemerných cien za vyhotovené GP pre lesné pozemky (LP), zastavané, ostatné plochy a vodné plochy (OMŠ), vytyčenie pozemkov a líniové stavby pre konkrétnu časť zákazky za predchádzajúce štvorročné obdobie vynásobená predpokladanými MJ.*

*Skratka „LP“ znamená „lesný pozemok“.*

*Skratka „OMŠ“ znamená ostatný majetok štátu, ktorý zahŕňa „obytné budovy, hospodárske budova a iné stavby slúžiace lesnej výrobe a ktoré s ňou súvisia a zastavané pozemky, ostatné plochy a vodné plochy“.*

S pozdravom

Ing. Jana Vajová  
manažér verejného obstarávania